

「木葉隱村」

Spring League 通過一對一輔導以補足家庭教育。

2019年8月12日

Spring League 是一個促進年輕男孩發展美德，成為優秀的基督徒君子的俱樂部。Spring League 通過一對一的輔導方式，以補足家庭教育。一位母親這樣說：「導師們通過靈修和林林總總戶外及室內活動，生活化地實踐出愛德、謙遜和兄弟情。秉承基督君子精神，有效地幫助男孩子與時並進、快樂成長。」

每年我們都會舉辦英語夏令營，其中包括英語課程、美德講座及讓男孩練習英語和培養美德的遊戲。一位父親這樣說：「從Sprig League活動中，我的孩子學會了與人相處的方式，並加強了對人、對團體服務之本心。」

去年夏令營的主題是「火影忍者」；是一部講述一個被排斥的少年試圖在一個名為「木葉隱村」的村莊證明自己的價值。這是合適的主題因為營地位於遠離城市的山區附近的小村莊。該房屋有三間房間均以火影忍者的主題而重新命名。

由於房屋空間有限的情況下，我們只能容納十五名學生。去年超過一半的參加者都是初次參加的。此外有三名年長的男孩協助，扮演模範的角色。這些年輕助手自製一些遊戲。雖然空間狹小令組織活動具有挑戰性，但亦設計了多種遊戲：玩水槍、策略大戰（從西班牙青年俱樂部進口的遊戲）、逃出、尋蛋、互動遊戲

(gymkhana)、殺手(killer)、行山、踏單車及燒烤。當所有「村民」完成比賽後，助手亦想自己玩那些遊戲。彷彿夏令營包括了十八人而非十五名參加者。

除遊戲外，我們亦舉辦了英語課程和培育活動。我們每年都會在活動的最後一天為家長表演英語話劇，該話劇由一名小學英語教師執導。由於家長能從話劇中聽到孩子說出流利英語，故該話劇一直深受家長歡迎。在演出當天，家長們都陶醉其中，過往更有一名母親在孩子演出期間情不自禁地喊出一句台詞。一名準大學畢業生會幫忙教導孩子英語發音和協助他們排練台詞。

除了夏令營外，我們也有冬季戶外營和週六常規活動。該常規活動包括運動，科學實驗，烹飪，遊覽等。家長亦能陪同孩子參加這些活動，並從中與孩子和其他家庭同樂。「除了小朋友——那父親也指出——家長亦能從

Spring League活動中獲益良多。Spring League經常舉辦一些多元化的活動歡迎家長參與。家長有機會從活動中更加投入小朋友的生活、投入小朋友的世界，從而對自己小朋友更加了解。Spring League活動是一個極好的渠道，給予家長很多機會與自己的小孩溝通，這是平常在家庭日常生活中很少做得到的。」

雖然Spring League 剛成立不久，但已有許多年輕人從活動中獲益良多，他們現已漸漸成為有責任感的青年。如有興趣參與，請電郵至
spring.league@gmail.com。